

# ТЮЗ ОТКРЫВАЕТ ЗАНАВЕС

## Театр

Сегодня спектаклем «Униженные и оскорбленные» по роману Ф. М. Достоевского Иркутский ТЮЗ открывает новый сезон. Только что завершили гастроли по городам и районам области, по их итогам коллектив театра награжден Почетными грамотами Братского и Усть-Илимского горисполкомов.

О планах театра на новый, 55-й сезон рассказывает новый главный режиссер Вячеслав Всеволодович Кокорин.

— Еще в памяти теплых и искренних приемов зрителей Братска, а мы уже на пороге сезона, в котором связываем новые задачи и новые замыслы. Предстоящий юбилей Родины — праздник особенный для каждого из нас. К нему мы готовим романтическую драму «Лесная песня» известной украинской писательницы Леси Украинки.

На наш взгляд, этот материал послужит продолжением тех романти-

ческих традиций, которые были подняты спектаклями прошлых лет, такими как «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Тристан и Изольда» А. Бруштейна. Нам бы очень хотелось, чтобы зритель на спектакле «Лесная песня» почувствовал трагедию высокой любви и выходил из театра грустный и взволнованный, зачарованный великими таинствами великого чувства.

В афише года — спектакли и для детей, и для

подростков, и для тех, кто стоит на пороге взрослой самостоятельной жизни. Это «Конек-Горбунук» П. Ершова, «Милый Эп» Г. Михасенко, «Королевство конных зеркал» В. Губарева, А. Успенского, «Остап-пите Малахова» В. Агреновского, «Приключения Буратино» А. Толстого и «Гуманонд в небе мчится» А. Хмелика.

Для наших главных зрителей — подростков театр работает над спектаклем по повести писателей братьев Стругацких «Малыш». Для старшекласников мы покажем пьесу «Гори, гори, моя звезда». А самые маленькие зрители в новогодние каникулы встретятся со сказкой «Закладываем копейки».

Давние творческие отношения связывают нас с братским писателем Г. П. Михасенко. Недавно он передал новую свою пьесу «Остров Тэн-

га». В этом сезоне мы также надеемся поставить пьесу В. Маяковского «Баня».

Творческие поиски театра неразрывно связаны с его педагогической работой. Уже сейчас мы готовимся к встрече 60-летия образования СССР и думаем о том, как лучше и интереснее провести IX Всероссийскую неделю «Театр — детям и юношества». Она станет городским парадом театрального искусства. В эти дни юные зрители встретятся с коллективом театра, познакомятся с его цехами, с творческой лабораторией. Состоится «Праздник первоклассника», «Встреча со сказкой», конкурс юных поэтов. Педагоги и родители будут встречаться с режиссерами, актерами, обсуждать современные проблемы нравственного и эстетического воспитания детей.